

「BUSINESS REPORT 2020 (2019 年度決算 ジブラルタ生命の現状)」正誤表

【該当箇所】

78 ページ「2. 責任準備金明細表」

【誤】

(単位:百万円)

区分		2018 年度末	2019 年度末
責任準備金 (除危険準備金)	個人保険	6,406,946	6,509,534
	(一般勘定)	6,400,772	6,504,832
	(特別勘定)	6,173	4,702
	個人年金保険	1,841,911	1,605,625
	(一般勘定)	1,840,946	1,604,793
	(特別勘定)	965	832

【正】

(単位:百万円)

区分		2018 年度末	2019 年度末
責任準備金 (除危険準備金)	個人保険	6,406,946	6,563,488
	(一般勘定)	6,400,772	6,558,785
	(特別勘定)	6,173	4,702
	個人年金保険	1,841,911	1,551,672
	(一般勘定)	1,840,946	1,550,839
	(特別勘定)	965	832

※ホームページに掲出しているディスクロージャー資料の差し替えは行っておりません。

以上